
ATA DA SEPTUAGÉSIMA SEXTA (76ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO
(1º) ANO DA VIGÉSIMA (20ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
GOIÂNIA.

Às nove horas e oito minutos (9h8min), do dia dez de setembro do ano de
dois mil e vinte e cinco (10/9/2025), no Plenário Vereador Trajano Guimarães,
teve início a Septuagésima Sexta (76ª) Sessão Ordinária, do Primeiro (1º) Ano, da
Vigésima (20ª) Legislatura, presidida pelo Vereador ANSELMO PEREIRA que a
declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou
o Vereador ISAÍAS RIBEIRO para ler um trecho bíblico e, em seguida, designou o
Vereador HENRIQUE ALVES  para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo
pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do Artigo 67 do Regimento
Interno, sendo assinada pelos Vereadores: ANSELMO PEREIRA – Presidente em
exercício; HENRIQUE ALVES  - 1º Secretário; e  ISAÍAS RIBEIRO - 2º Secretário
em exercício. No Expediente foi lido o  Ofício nº 345/2025/G do Gabinete do
Prefeito, que solicita a restituição do Projeto de Lei nº 375/2025, que concede
revisão geral anual da remuneração aos servidores públicos municipais, referente
ao ano de 2025, na forma que especifica. Às nove horas e vinte minutos
(9h20min), o Senhor Presidente passou para o Pequeno Expediente. Os
Vereadores KÁTIA MARIA, SARGENTO NOVANDIR e CORONEL URZÊDA
utilizaram a Tribuna. Apresentaram matérias: ROSE CRUVINEL, Projeto de Lei
que declara de Utilidade Pública o Grupo Escoteiro Goyaz e dá outras
providências; SARGENTO NOVANDIR, requerimento endereçado à Presidência
da Casa (solicitando a realização de Audiência Pública para tratar da questão do
Processo Seletivo da Educação); MARKIM GOYÁ,  requerimentos endereçados à
SEINFRA; CORONEL URZÊDA, Projeto de Decreto Legislativo que concede o
Título de Cidadão Goianiense ao Atleta Charles Oliveira da Silva, conhecido como
Charles do Bronx, Projeto de Lei que dispõe sobre a instalação de botões de
emergência nos estabelecimentos de saúde do Município de Goiânia e dá outras
providências; THIALU GUIOTTI, requerimento endereçado à Presidência da Casa
(solicitando a avocação do PL nº 397/2025); ANSELMO PEREIRA, requerimentos
endereçados à SET, à COMURG e à SEINFRA, Projeto de Decreto Legislativo que
concede Título Honorífico de Cidadania Goianiense ao Sr. André Luiz de Freitas



Castro; ROMÁRIO POLICARPO, Projeto de Lei que dispõe sobre a declaração de
Utilidade Pública do Instituto Avá-Canoeiros e dá outras providências; LUAN
ALVES, requerimentos endereçados à SEINFRA; MICHEL MAGUL, requerimentos
endereçados à Presidência da Casa (solicitando a criação de Frente Parlamentar),
à COMURG, à SEINFRA, à SET e à EQUATORIAL; e BESSA, Projeto de Decreto
Legislativo que concede Título Honorífico de Cidadania Goianiense ao Sr. João
Victor Franco Carvalho. O Vereador ANSELMO PEREIRA solicitou o registro em
ata das Presenças Honrosas dos alunos do 9º ano da Escola Estrelas do Futuro,
representados pelas Professoras Eliane Carvalho e Tainá Rodrigues. Os
Vereadores ISAÍAS RIBEIRO, HENRIQUE ALVES e HEYLER LEÃO
parabenizaram o Vereador BRUNO DINIZ pelo seu aniversário. Às nove horas
e cinquenta e quatro minutos (9h54min), o Senhor Presidente em exercício,
Vereador ANSELMO PEREIRA, passou para a Ordem do Dia. PROJETO DE
LEI ORDINÁRIA Nº 02/2024, de autoria do Vereador WILLIAN VELOSO , que
institui o Dia Municipal da Cultura Surda, com parecer da Comissão de Educação,
Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Isaías Ribeiro, pela aprovação - 2ª votação.
O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle
para a confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº
260/2024, de autoria do Vereador ANSELMO PEREIRA, que dispõe sobre a
declaração de Utilidade Pública da Casa Zezinho Amor e Caridade e dá outras
providências, com parecer da Comissão de Educação, Ciência e Tecnologia,
Relator Vereador Geverson Abel, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 319/2024, de
autoria do Vereador ROMÁRIO POLICARPO , que inclui no Calendário Oficial do
Município de Goiânia o Dia do Direito Desportivo, com parecer da Comissão de
Educação, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Geverson Abel, pela aprovação
- 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento
e Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA
Nº 33/2025, de autoria do Vereador IGOR FRANCO, que proíbe a contratação de
shows, artistas e eventos abertos ao público infantojuvenil que envolvam, no
decorrer da apresentação, expressão de apologia ao crime organizado ou o uso de
drogas e dá outras providências, com parecer da Comissão de Direitos da Criança
e do Adolescente, Relator Vereador Ronilson Reis, pela aprovação - 2ª votação. O
projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para
a confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 96/2025, de
autoria dos Vereadores DR. GUSTAVO e TIÃO PEIXOTO , que dispõe sobre a
proibição da comercialização, transporte e utilização de fogos de artifício com
estampido no Município de Goiânia e dá outras providências, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, projeto avocado, com emenda dos
autores a ser apreciada em Plenário - 1ª votação. Foi acolhida a emenda de autoria
dos autores e, por conseguinte, o projeto foi encaminhado à Comissão de
Constituição, Justiça e Redação para análise da referida emenda. PROJETO DE



LEI ORDINÁRIA Nº 118/2025, de autoria dos Vereadores DR. GUSTAVO e TIÃO
PEIXOTO, que altera dispositivos da Lei nº 10.808, de 19 de julho de 2022, que
institui a Casa do Autista no Município de Goiânia, para ampliar o atendimento às
pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA) de todas as idades, incluir a
musicoterapia e o suporte aos pais e responsáveis, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, projeto avocado, com emenda dos autores a ser
apreciada em Plenário - 1ª votação. Foi acolhida a emenda de autoria dos autores
e, por conseguinte, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça
e Redação para análise da referida emenda. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº
132/2025, de autoria dos Vereadores ANSELMO PEREIRA e TIÃO PEIXOTO ,
que dispõe sobre assistência religiosa nas entidades hospitalares no Município de
Goiânia e dá outras providências, com parecer da Comissão de Saúde e
Assistência Social, projeto avocado, sem parecer - 2ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 214/2025, de
autoria da Vereadora DANIELA DA GILKA , que institui o Programa Municipal de
Capacitação Gratuita e Permanente Para as Organizações da Sociedade Civil
(OSCs) do Terceiro Setor no Município de Goiânia e dá outras providências , com
parecer da Comissão de Educação, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Willian
do Armazém, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado
ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de
Lei. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 46/2023, de autoria do Ex-Vereador
LEANDRO SENA, que institui a Comenda Batista Custódio e dá outras
providências, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação,
Relator Vereador Thialu Guiotti, pela aprovação, com emenda do Vereador Luan
Alves acolhida na Comissão - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à
Comissão de Cultura. Foi aprovado o requerimento nº 4.531/2025 do Vereador
Major Vitor Hugo. Foi aprovada a inclusão em pauta do PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 397/2025, de autoria do PREFEITO, que altera a Lei nº 8.546, de
23 de Julho de 2007, para incluir os servidores administrativos da educação entre
as hipóteses de contratação por tempo determinado e modificar o prazo das
contratações que especifica. O Projeto foi avocado da Comissão de Constituição,
Justiça e Redação, sem parecer. Posto em votação, o Projeto foi aprovado (com
votos contrários dos Vereadores Professor Edward, Aava Santiago e Kátia Maria) e
encaminhado à Comissão de Trabalho e Servidores Públicos. Dois (2)
requerimentos foram encaminhados à Diretoria Legislativa para serem
inseridos em pauta. Trinta e quatro (34) requerimentos foram aprovados de
plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do
Artigo 82 do Regimento Interno. Os Vereadores DANIELA DA GILKA, DENÍCIO
TRINDADE, FABRÍCIO ROSA, LÉIA KLÉBIA e RONILSON REIS estiveram
presentes na Sessão, de maneira remota (online). Às dez horas e quarenta e
quatro minutos (10h44min), o Senhor Presidente, Vereador ROMÁRIO
POLICARPO, encerrou a presente sessão, convocando outra para o dia



seguinte, no horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada
conforme, será assinada pelos membros da Mesa.xxxxxx
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